Anmeldeformular

Schwarzpulver-Rallye 2003

13. Dezember 2003, Sollern / Pfaffstätt

Familienname:



Vorname:



Straße:



PLZ, Ort:



Geb.-Datum:



Fahrzeug:



Amtl. Kennzeichen:




rechtsverbindliche Unterschrift


Ort, Datum

Nennungen nur von 9:00 Uhr bis 10:00 Uhr vor Ort möglich.
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Haftungsausschluss: Der oben Unterzeichnete anerkennt die Bestimmungen der Ausschreibung vollinhalt-lich und nimmt an der Veranstaltung auf eigene Gefahr teil. Rechtsmittel gegen den Veranstalter sind unzulässig. Der Veranstalter behält sich das Recht vor, die Veranstaltung ohne Angabe von Gründen abzusagen oder den Austragungsmodus zu ändern. Für vom Teilnehmer verursachte Schäden gegen den Veranstalter oder Dritte ist dieser voll verantwortlich. Der Veranstalter behält sich das Recht vor, Nennungen ohne Angabe von Gründen abzulehnen. Nenngeld ist Reuegeld, ausgenommen bei Vorlage eines ärztlichen Attests.


Schwarzpulver-Rallye 2003
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13. Dezember 2003, Sollern / Pfaffstätt

Beginn: 10:00 Uhr
Schwarzpulver 2003

Das letzte Enduro-Rennen des Jahres
Wir haben es geschafft! Nach langen Diskussionen ist es wieder ein-mal so weit: die berühmt berüchtigte Schwarzpulver-Rallye des MSC Mattighofen findet  am 13. Dezember in Sollern, der Hausstrecke des MSC, statt. Spät, aber doch.
Anmeldung:

Von 09:00 Uhr bis 10:00 Uhr könnt ihr euch direkt auf dem Gelände in Sollern zum Rennen anmelden. Wichtig: € 15,- mitnehmen und bei der Nennung abgeben. Dafür bekommt ihr nicht nur eine einzigartige Veranstaltung geboten, nach getaner Arbeit gibt es dafür selbstver-ständlich ein gebührendes Abendmahl.


Zum Rennverlauf:
Natürlich darf man nicht zu viel verraten, aber es wird euch ganz bestimmt eine jede Menge Spaß bereiten, bei dieser einzigartigen Veranstaltung dabei zu sein. Es könnte auch zu eurem Vorteil sein, wenn ihr euch neben dem Üblichen Motorrad-Gwandl eine zusätz-liche Garnitur zum Anziehen mitnehmt – man kann ja nie wissen…

Einen kleinen Einblick lassen wir euch aber doch gewähren:

Ihr werdet die eine oder andere Strecke nicht nur mit dem Motorrad, sondern auch zu Fuß bewältigen müssen und es kann auch nicht schaden, wenn ihr im Nageln geübt seid (um alle Zweideutigkeiten auszuschließen: wir meinen, vielleicht zum Bedauern einiger Teil-nehmer, nicht das „Nageln“, das euch vielleicht gerade im Kopf herumgeistert).

Der MSC Mattighofen freut sich auf euer Kommen.
Bei weiteren Fragen:

www.msc-mattighofen.at     msc-mattighofen@gmx.at
oder: 0664/5058379 (Brandl Franziska)

